



全家拉隊去澳門撐場



千嬅和舞者帶來長達12分鐘的勁歌熱舞。

香港文匯報訊(記者李思穎)楊千嬅前晚在澳門舉行一連兩場「My Beautiful Live 楊千嬅演唱會澳門站」，獲得老公丁子高、囡囡Torres、奶奶和千嬅全家拉隊到場支持...

囡囡講Good Show 催淚

千嬅杯爆想哭

來到澳門的一站，千嬅已進入第9場演出，流程非常暢順，今次更特意換了全新服裝以6個新造型示人...

甫開場，千嬅上一條價值18萬的白色露肩拖尾婚紗現身，並以《可惜我是水瓶座》打開序幕...

答謝環節時，千嬅沒料囡囡可以睇足全晚，還以為他早已回去睡覺...

千嬅完騷後接受訪問，她表示



千嬅望到囡囡即露出燦爛笑容。

示經過多站演出後，愈來愈進入狀態，整個演出更流暢，接着下一站會到北京演出...

阿媽撞甩牙急忙幫止血

她更提到之前佛山站演出，她母親在散場時不慎跌巧，當時她見到母親成身血，原來是撞甩隻牙...



蘇永康兩歲大的囡囡Jazz這兩晚都有到來。



謝雲鋒(左)和張衛健是前晚座上客。

蘇永康指鄭秀文想捧場 怕惹混亂未成事

香港文匯報訊(記者李思穎)蘇永康一連兩場假紅館舉行的《ALL THAT JAZZ (& POP) LIVE 演唱會》前晚圓滿結束...

康仔完騷後受訪，他透露今年是推出專輯的30周年，問到會否再開演唱會慶祝...

說到兩歲大的囡囡Jazz這兩晚都有到來，康仔謂：「阿仔連同採排跳了三場...

豈料他驚到攞住媽咪的腳。」說到Big Four中，獨欠許志安未有現身捧場...

有關無錢處境劇《愛·回家之開心速遞》拿「安心事件」抽水，康仔表示：「我不知道，雖然收視高高，但我很少看。」



籲青少年看問題要換多個角度

陳慎芝：爭取自由也要有底線

香港文匯報訊 鄰舍輔導會主辦方影業雅研社協辦，海天堂榮譽贊助的《漫長的告別》慈善首映禮昨日舉行...

電影《漫長的告別》是改編自小說原作者中島京子與患有認知障礙症爸爸共度七年時光的溫情故事...

一向熱心關愛老弱的音音姐帶來一班朋友撐場，陳慎芝一家三口來



陳慎芝與女兒出席。



許廷鏗和欣宜

許廷鏗叫欣宜箍牙遭拒

香港文匯報訊(記者李思穎)許廷鏗(Alfred)與鄭欣宜為動畫電影《樣衰衰奇兵》配音，昨日兩人出席首映禮...

兩人向來如同歡喜冤家，台上當他們切蛋糕時，竟被司儀形容是一對新人...



羅敏莊與陳國邦帶女兒陳穎到場。

羅敏莊因為懶 不讓女兒演音樂劇

香港文匯報訊(記者吳文釗)羅敏莊、陳國邦、張叔嘉(Crystal)和利盛斌等人昨日到主題公園出席兒童音樂劇《童話·兒童的心底話》的記者會...

羅敏莊與老公表示去年已有參與兒童音樂劇，想不到今年規模更大，在更大的場地演出...

陳倩揚擬新年舉家去滑雪

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳倩揚、劉思希、陳國峰及黃建東等，昨日到大埔出席《家點愛·情繫香港慈善祭》活動...

陳倩揚昨日未有偕同三名子女到場，她表示前日一家五口才到場支持...

《全民造星II》參賽者見傳媒

香港文匯報訊(記者梁靜儀)劉美君、Eric Kwok和火火昨日為ViuTV《全民造星II》任星級評判...

現場大會又即場公佈「Eye Catching Idol選舉」賽果，頭五名票數最高的分別是86號陳軍政(Cotton)...



《全民造星II》參賽者見傳媒